

INFORME EJECUTIVO DE COMISION

LUGAR DE COMISION

Ciudad de México

FECHA DE COMISION

12 y 13 de julio 2021

MOTIVO DE LA COMISION:

Con motivo de atender reunión de trabajo en Nacional Financiera y reunión inherente a

la Red Estatal de Conectividad

DIAS DE COMISION

MEDIO DE TRANSPORTE

VEHICULO RENTADO

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

12 de	julio	2021
-------	-------	------

Traslado de San Luis Potosí a la Ciudad de México.

13 de julio 2021

Me traslade a las instalaciones de las Oficinas de Nacional Financiera para atenter reunión, posteriormente se procede atender la reunión de trabajo con Rural TechNet, S.A.P.I. de C.V. inherente a los avances de conectividad en las Localidades pendientes en diferentes Municipios del Estado de San Luis Potosí de la Red estatal de Conectividad.

COMICIONADO	
COMISIONADO	
Chair	
NANCY ARELY HERNANDEZ DEL ANGEL	
DIRECTORA GENERAL DE CONECTIVIDAD	3
<i>y</i>	